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1981. február 18. szerda

bb", 1. közeledik a tavasz - növekvő forgalom a közmű információs 
irodában

t/-gi/rj be kz

ahogy közeledik a tavasz, s munkához Láthatnak a saját erő­
ből építkezők úgy élénkül a forgalom a budapesti közmüvek kö­
zös ügyfélszolgálati irodájában.

már januárban, a megalakulása utáni első hónapban sem 
koztak a félfogadók, de a februári érdeklődés minden előze 
tes várakozást felülmúlt, szinte szünet nélkül csörögtek a te-_ 
lefonok, s több százan személyesen fordultak ügyes-bajos dolgaik­
kal az egy épületben székelő közmű vállalatok képviselőihez, itt 
ugyanis pár perc alatt megkapják az ügyfelek azokat az informá­
ciókat, amelyekért korábban hetekig szaladgáltak.

a xiiie kerületi váci ut 23-27. szám alatt, a fővárosi 
vízmüvek üzemviteli székházában - a házigazda mellett - további 
három vállalat képviselői várják az érdeklődőket: az elektromos 
müvek, a csatornázási müvek, valamint a gázmüvek, ugyanitt ren­
delkezésre állnak a fővárosi tanács városrendezési és építésze­
ti főosztályának munkatársai is. az általános tájékozódás mellett 
Így mód nyílik a közművesitési, illetve az építkezést engedélyező 
eljárás megindítására is.

/folyt.köv.

1981. február 18.

/mtl/
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a vállalat vezetői két hét időt adtak a leltár előkészítésé 
re, a szokásos kettő helyett tiz ellenőr vett részt előre elkészi 
tett terv szerint a Leltározásban, amelyben - lévén uj kísérleti 
módszer - a legnagyobb boltok vezetői is segítették; péntek reg­
geltől vasárnap délutánig végeztek is. pénteken és szombaton 
a raktárakban dolgoztak, s a hétvégi zárás idején pedig az üzlet­
ben Lévő árukat vették nyilvántartásba, igy egyetlen fillér forga­
lomkiesésük sem volt.

a keravill vállalat például zárvatartás nélkül oldotta 
meg"az idei leltározást egyik Legnagyobb, s legújabb üzleté­
ben, a sugár üzletközpontban, a keravill áruház tavaly nyitva- 
tarxásának két hónapjában a tervezett 55 millió forint helyett 
82.5 millió forintos bevételt realizált, egyebek között ép­
pen a nagy forgalom, s a többségében gyakorlatlan, kevés 
szakismerettel rendelkező uj dolgozók miatt vált szükségessé 
az idei elszámoltató Leltár, ez a munka a vas-müszaki szakmá­
ban kialakult gyakorlat szerint ilyen méretű üzletben 15-20 napot 
vett volna igénybe, ehelyett szinte észrevétlenül végeztek a 
mintegy 30 milliós készlet felmérésével.

1«, folyt./rjbb. 2. / három üzleten

a csatornázási müvek a benyújtandó dokumentációk tartalmi és 
alaki követelményeiről ad felvilágosítást, ugyanakkor átveszi, 
majd továbbítja a már elkészült kiviteli terveket, a ,,vizes ü- 
gyek,,, kezdve a vízmérő áthelyezésétől a melegvízhálózat kiépítésé­
ig a fővárosi vízmüvekre tartoznak, az építési engedélyek 
kiadását megelőző tennivalókat a fővárosi tanács városrendezési és 
építészeti főosztályának képviselője ismerteti az építkezővel.

1. folyt./rjbb. 1. /közeledik a tavasz

bbr. 3. neb vizsgálatok fővárosi kerületekben 

i/cs/tr/rj be kz

a iv., az v. és a xii. kerületi népi ellenőrzési bizott­
ság a közelmúltban összegezte a tavaly végzett vizsgálatainak ta­
pasztalatait.

1981. február 18.

mindhárom kerületben fokozott gondot fordítottak a közérdekű be- 
jelentések és panaszok kivizsgálására, illetve ezek intézésének el- 
Lenőrzésére, az ilyen bejelentések és panaszok túlnyomó többsége 
az ikv munkáját érintette: elégedetlenek voltak a központi fűtés­
sel, gyakran adott okot panaszra a felújítások szervezetlen 
előkészítése, s az elvégzett munkák rossz minő égé. sokan kJ ^ 
solták azt is, hogy az uj lakótelepi Lakásokba felfedezett 
kát nem megfelelőén és későn javították ki.
/folyt.köv./

“3-

/folyt.köv./
-2-

az év elején sok bosszúságot okoznak a vásárlóknak a leltá­
rozások miatt napokig zárvatartó üzletek, néhány vállalat azonban 
már rájött arra,hogy nem engedheti meg magának a forgalomkiesés­
sel járó veszteségeket, s bizonyította is, hogy a vevők bosszan­
tása nélkül is elvégezhető a gazdálkodás szempontjából egyébként 
nélkülözhetetlen munka.

bb-. 2. három üzleten egy negyediket nyernek - Leltár zárvatartás 
nélkül a keravill-nál

i/kf/s/rj pp kz 1981. február 18.

a közmű információs iroda hetente 4 alkalommal /hétfőn 
8,30-18 óráig„ szerdán 8.30-tól 17 óráig, csütörtökön és pénteken 
pedig 8.30-tól 13 óráig/ várja az ügyfelekét, /mti/
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1. folyt./r]bb‘, 3. / neb vizsgálatok

a bejelentések és panaszok másik, ugyancsak jelentős része az 
élelmiszerkereskedelémmél volt kapcsolatos: többnyire árdrágítás­
ról, sulycsonkitásról és többszámolásról szóltak, esetenként pe­
dig egyes vállalatoknál vagy telephelyeken a társadalmi tulajdon 
védelmét hiányolták. a népi ellenőrök vizsgálódásai nyomán gyors, 
érdemi intézkedések születtek, ezek végrehajtását, a feltárt hibák 
megszüntetését utóvizsgálatokon is ellenőrizték.

a xii. kerületben 12 vizsgálatot végeztek tavaly a lakosság 
széles körét érintő kérdésekkel kapcsolatosan, Így például ellen­
őrizték a kirándulóhelyek vendég látóipari ellátását, a kiskeres­
kedelem által forgalomba hozott fogyasztási cikkek minőségét, a 
munkásszállásokon élők körülményeit, eredményként könyvelték el, 
hogy az ellenőrzött egységek jelentős része a vizsgálati jegyző­
könyvek megállapításaira adott kötelező válasz mellé tavaly 
először már csatolta a hibák, a hiányosságok felszámolására készí­
tett intézkedési terveket isé

á Ív. kerületben tavaly 14 vizsgálatot tartottak a népi ellen­
őrök. egyebek között bejelentés alapján ,, ,,v<_ 
városi 2-es számú építőipari vállalat megyeri úti telepén 
derült, hogy az anyagok érkezése, nyilvántartása, . 
tékeéilése ellenőrizhetetlen, a társadalmi tulajdon

néztek körül a fő-
wv-.wv^v.,,, s ki­
tárolása és ér-

--------, — -------- - ---------------- , _ ------- - .v,UuJUV1js a vevők ér­
dekeinek védelme nem volt biztosítva, s megszegték a működési

az igazgatói utasításban foglalt előirá okát 
nyeként a vállalat igazgatója a telepve etőt

■-yjr-.-u -— ------- elrendelte a leltározást, és a belső
ellenőrt negyedévenkénti ellenőrzésre kötelezte. Így az utóvizsgá­
laton a népi ellenőrök a telep ,.szénáját,, rendben találták.

llatis. a
fegyelmi büntetéssel sújtotta

9 í 9 9
az v. kerületben tíz átfogó ellenőrzést végeztek, az ikv- 

nál folytatott vizsgálat során például kiderült, hogy a lakóépüle­
tek tervszerűbb, gondosabb felújítását néhány, a vállalattól füg­
getlen objektív körülmény is befolyásolja, ugyanakkor az ikv 
e munkákat területileg nem koncentráltan \ s nem kellő szervezettség­
gel végzi, nem volt megfelelő a műszaki ellenőri munka színvonala 
sem, s ugyancsak a laza ellenőrzésre vezethetők vissza az 
esetleges gondatlan bontásból és anyagé lkailódásból származó 
hiányok, a népi ellenőrzési bizottság véleménye szerint helyes len­
ne a felújítások során a más szocialista országokban alkalmazott 
gyakorlatnak megfelelően - a Lakók kiutalással végleges lakásba 
is költözhetnének, /rnti/

<2=»
Zi.

.

#

0K

bbV 4. bariők-müvek felújítása az erkel színházban

1/kj/rj be kz

szerzőjük születésének 100. évfordulója alkalmából az erkel 
színház felújítja bartók három remekművét, a csodálatos manda­
rint, a fából faragott királyfit és a kékszakállú herceg várát, 
párhuzamos szere posztás ban"'március 24-én és 25-én mutatja be 
őket az operaház társulata.

a csodálatos mandarin című táncjátékot ezúttal ismét harangozó 
gyula ma már klasszikusnak számitó koreg or áf iájával -- h ama la Irén 
betanításában - viszik színre, a díszlet fülop zoltán, a jelmez 
márk tivadar munkája, pantomim egyébként jubilál: 25-én a 325. elő­
adáson gördül fel a függöny.

1981. február 18.

uj köntösben, seregi László koreográfiájával adják elő a fából 
faragott királyfi című balettet, díszleteit forray gábor, jelmezeit - 
vendégként- gombár judit tervezte, bartók béla operáját, a kék- 
szakáílu herceg várát - szintén forray gábor uj díszleteivel és 
márk tivadar jelmezeivel - miké andrás rendezi, a dalmű címszere­
pét metis györgy, illetve 'öegányi ferenc, juditot mészöly kata- 
11n és takács klara énekli, /mti/

bb. 5. előkészítő a zeneművészeti főiskolád 

mm/rj dg kz

a liszt ferenc zeneművészeti főiskola előkészítő tagozata fel­
vételt hirdet az 1981-82-es tanévre zongora, hegedű és gordonka 
szakra 8-14 éves rendkívül tehetséges gyerekek részére, jelentkezé­
si lap igényelhető a zeneművészet! főiskola tanulmányi osztályán 
/budapest vi., liszt ferenc tér 8./ beküldési határidő: április 30. 
/mti/

1981. február 18.
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bb's 6. megíflodik a kőbánya dorogon - az idén kezdődik a re- 
konstrukcij/i

ráb/az/rj kz

uj hazai és külföldi gyártmányú gépek üzembeállításával több 
mint kétszeresére növelik a dorogi mészmü kőbányájának a termelését* 
a harminc éve művelés alatt álló bánya berendezései elavultak és 
szükségessé vált a teljes rekonstrukció* a már megkötött szerző­
dések alapján korszerű törőmüT szállító szalagok és egyéb, a kőbá­
nyász ok munkáját""könnyítő kiszolgáló berendezések érkezését várják 
Csehszlovákiából* az uj törőmű teljesítménye óránként 250 tonna 
Lesz, háromszorosa a jelenlegiének.

a nagyszabású bányarekonstrukciót még az idén megkezdik a dorogi 
szénbányák szakemberei, hogy 1983 közepére befejezhessék a 60 
millió forint értékű beruházást* a kőbánya jelenlegi évi 250.000 
tonnás termelését 600,000 tonnára növelik* ez a mennyiség még a 
hetedik ötéves tervben is elegendő Lesz a dorogi mészmü zavarta­
lan ellátására, ezenkívül az eddiginél többet, évi 200.000 tonna 
osztályozott követ küldhetnek más megrendelőknek is. /mti/

bb% 8, hiánycikkek voltak - villanycsengők és házi ventillátorok
tamásiból

blb/ká/rj kz1981. február 18.■ 1981. február 18.

, a keresett és eddig hiánycikknek számitó, a rádió- és a televizió- 
telt nem zavaró villanycsengők valamint ablak ventillátorok soro­

zatgyártását kezdte meg a tamási vegyesipari szövetkezet, az uj ti- 
aasu villanycsengőkből több színben százezret készítenek ebben áz 
=voen á hálózati áramot kisfeszültségűvé csökkentő reduktorral 
együtt.

'

l

a tamási szövetkezet átvette az mmg-automatika müvektől az ablak- 
ventiludtorok gyártását, ezekből húszezret készítenek az idén. a 
villanymotoros ventillátorok szobák, konyhák, fürdőszobák és mel- 
Lekheuylseaek szellőztetésére alkalmasak, /mti/

■

zó. 9, retekexport tlszakécskéről 

ász/rj az kz 1981. február 18.

szedik a retket a tiszakécskel termelőszövetkezetek fűtött fó- 
iia-satrai alól. jut belőle a hazai piacokra is, de többségét ex- 
portalják: hetenként szállítanak az ndk-ba. eddig 50.000 csomó 
Piros retket értékesítettek.

bács-klskun megye fedett kertészeteiben, majd a szabadföldi 
tab akon a tavasz végéig folyamatosan szedik a retket.

a Legtöbb árut az idén is a hagyományos termőkörzetből, , 
klskunfélegyháza térségéből várják, ahonnan a fólia-sátrak ágyasaiból 
áprilisban 2-3 millió csomó piros retek kerül a hazai és külföldi 
fogyasztóki /mti/

bb. To népszerű a komárom megyei ifjú fizikus - segítség a tehetsé­
ges diákoknak

ber/rj az kz
i

1981. február 18.

több falusi, mint város fiatal ért el kiemelkedő eredményt a ko- 
máröm megyei ifjú fizikus cimü lap idei feladatsorainak megoldásá­
ban. a tehetséges általános iskolások képességeinek kibontakozásá­
ra & évvel ezelőtt útjára indított komáromi járási folyóirat az 
idén megyeivé vált. a komárom megyei pedagógus továbbképző intézet 
és a megyei tanács művelődési osztályának gondozásában 700 példány­
ban jelenik meg és eljut minden általános iskola vii. és vili. osztá­
lyába. szerkesztésébe ma is életrehivói, gálicz józsef mocsai és 
ősz györgy ácsi pedagógus tölti be a főszerepet, az évente öt­
ször megjelenő lap minden alkalommal egy feladatsort - négy számítá­
sos'" példát, egy kísérletet és egy fizikatörténeti kérdést tartal­
maz. a diákoknak a megoldáshoz szorgalmasan kell használniok az 
iskola kísérleti eszközeit, látogatniok kell a könyvtárakat, tanul­
mányozni a Lexikonokat és más kiadványokat, igy érdeklődési körük 
jelentősen bővül, az egész éven át tartó vetélkedőre több mint 700 
diák nevezett be. /mti/

í

bb. 10. termékváltás a fákon dunaújvárosi üzemében 

dáv/ká/rj kz 1981. február 18.;

az idén már kizárólag női blúzokat varr . a fákon dunaújvárosi 
üzeme, ahol ebben az évben egymillió kétszázezer készül a divatos 
női ruhadarabokból, a Legújabb divatvonalakat követő - fodros, csip- 
kebetéttel díszített, hófehér és színes - blúzok túlnyomó többségét 
az nszk-ban és hollandiéban hozzák forgalomba*
/folyt.köv./

í
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a szervezeti intézkedések révén az orvosok is magasabb szín­
vonalon láthatják el feladatukat, jobbak a Lehetőségek a tovább­
képzésre. mivel a kórházban, illetve a rendelőintézetben is dolgoz­
nak, jobban megismerik a betegeket, ugyanakkor a párhuzamos vizs­
gálatok measzüntetéséveL jelentős összegek felszabadulnak, hiszen 
nem kell például több osztályt azonos, nagy értékű műszerrel el­
látni* Anti/

■ .
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1. folyt,/rj
.bb, 12. / rehabilitációs Io • e
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sev/rj az kz 1981. február 18.

nem távozik az ablakon át , el sem hagyja a hőközpontot az az 
energia, ami már felesleges Lenne a fűtéshez: a veszprémi vegy- 
ipari egyetem géptan tanszékén kikisérletezett uj szelep ugyanis 
gátat vet a pazarlásnak, halász aurái tanszékvezető egyetemi 
tanár irányításával a csőszerelő ipari vállalat megbízásából ku­
tatták az eay csöves fűtési rendszerek ésszerűsítésének lehetősé­
geit. ezek a kevés nyersanyagból gazdaságosan gyártható, de az ener­
giát pazarló rendszerek ugyanis nem szabályozhatók, ennélfogva gyak­
ran a Lakások alsóbb szintjein fáztak, amíg a felső emeleteken az 
ablakok kinyitásával kellett az utcára engedni a felesleges meleget, 
ezen az áldatlan állapoton kíván segíteni a csőszerelő ipari vál­
lalat oly módon, hogy a csővel és az energiával is takarékoskodjon.

a veszprémi kutatók olyan szelepet fejlesztettek ki,amelynek 
alkalmazásával - és egy rövidebb csőszakasz közbeiktatásával - tl- 
zenkét fokozatban szabályozhatják az egycsöves rendszerek hőmérsék­
letét, anélkül, hogy ez a szomszédos Lakások fűtését zavarná.
/folyt.köv./

; i
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bb. 13. ablaknyltás helyett szeleppel szabályozhatják a Lakások 
hőmérsékletét - eredményes kutatás a veszprémi vegyipari egyete­
men
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1. folytm/rj

^a termékváltással egyidőben több minőségjavító intézkedést is 
hoznák: bevezették a szalagközi minőségellenőrzést, aminek 
eredményeként a gyártósor végén már csak hibátlan termékek kerül­
nek a vasaló alá. ezzel minimálisra csökkentették a másod illetve 
harmadosztályú áruk arányát: blúzaiknak 99,7 százaléka első osztá­
lyú, hibátlan áruként kerül a vállfákra, /mtl/

bb. 10. termékváltás a fákon o e e

bb. 11. biztonsági ivóvíztározó keszthelyen 

tóa/ká/rj kz

a nyári idegenforgalmi időszakban megkétszereződik keszthely 
Lakossága, s ezzel együtt például a vízfogyasztás is. az ilyenkor 
jelentkező vízellátási zavarok megszüntetésére úgynevezett bizton­
sági tározót épít a városban a dunántúli regionális vízmű vállalat, 
az ötezer köbméteres tározót már az idei idegenforgalmi csúcs­
időben bekapcsolják a város ivóvízellátó rendszerébe, /mtl/

1981o február 18.

bb. 12. rehabilitációs részleg az infarktuson átesett betegeknek - 
egészségügyi integráció komárom megyében

ber/rj ká kz

komárom megyében ebben az ötéves tervidőszakban az egészségügy 
beruházásait főként a fekvőbeteg-ellátás javítására, elsősorban a 
tatabányai 290 ágyas, több osztályt kiszolgáló központi pavilon 
építésére fordítják, ugyanakkor számos más. nagy összeget nem 
igénylő fejlesztéssel javítják az egészségügyi munka feltételeit, 
a tatabányai megyei kórház 2-es belgyógyászati osztályán például 
rehabilitációs részleget alakítanak ki az infarktuson átesett be­
tegek részére, a kórházi központi röntgenosztályt berendezik an- 
díográfiai - érrendszeri - vizsgálatokra, az erre szoruló be­
tegeket eddig budapestre kellett küldeni, a megyei tüdőgyógy­
intézet broncho'lógiai osztályát az asztmások gyógyításának centru­
mává fejlesztik.

/folyt.köv./

1981. február 18.
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1 . olyt./rjablaknyitás helyettbb. 13. /

a kísérletek szerint ily módon Legalább öt százalék energiát 
megtakaríthatnak az ezután épülő lakótelepek távfűtésében, 
akkor egy-egy épülettömbön belül a hőmérséklet is 
egyenletesebb Lesz. a szelep gyártását már megkezdte a mofém.

ugyan-

a veszprémi vegyipari egyetemen egyébként már több mirt két 
terveznek-készítenek különböző szabályozó szelepekét,évtizede , ... , .

a vegyipari gyár óriásoknak és a kommunális hőkö sportoknak is. 
a szabályozó"szelepek többsége azonban ma még importból származik, 
s a kutatók további kísérleteik során ezek helyett fejleszte­
nek ki újabbakat, majd pedig a^hazai termékeket tökéletesítik oly 
módon, hogy azok megfeleljeneWa klföldl előírásoknak 
is. /mti/

bb. 14. tizenkét hires ember szoborparkja harkányban

1981. február 18.igó/rj az kz

szoborparkot alakítanak ki a nagy forgalmú üdülőhelyen: har­
kányban. tizenkét hires embernek állítanak szobrot: a történelem és 
a kultúra olyan kiemelkedő alakjainak, akik valamilyen módon kö­
tődnek a ten kési tájhoz, köztük a xvi. századi prédikátor és drá­
maíró sztárai mihály, az 1586-os mohácsi csata hősi halottalt el­
temethető kanizsai dorottya, az 1849-es forradalmi kormány kül- 
ügyelt vezető batthyány kázmér, a kerületben országgyűlési képvlse- 
lőnek meoválasztott táncsics mihály és jókai mór, s az e tájon szü­
letett, illetve élt kodolányi jános Író és barta Lajos újságíró, 
harkányi és siklóst még a hatvanas években , ,zöld folyosóval,, kö­
tötték össze, s az erdős^ot arborétummá fejlesztették, az érté- 
kes fák és cserjék között kanyarog majd a szoborsétány.

az első megbízást már ki is adták: trlschler ferenc fiatal pécsi 
szobrászművész jókai mórt mintázza meg. az újabb alkotások a követ­
kező évtizedben kerülnek a helyükre, /mti/

<2?

bb.' 15. múzeumban vöfélykalap - szegedi szerzemények 

dén/az/rj kz 1981. február 18.

a csongrád megyei múzeumok szegedi néprajzi osztálya alig 
egy év alatt ezerhatszáz értékes tárggyal gyarapodott, a szazad 
elején készült régi parasztbutorok, sublótok, sarokpadok, konyhá- 
kaszllk egy része már az ópusztaszéri skanzen épületeit díszíti, 
a tiszaparti fűzesek vesszőit hasznosító kosárfonók készítményei - 
amelyek egykor az ország számos vidékére eljutottak - szintén mú­
zeumi tárgyak Lettek, a duna-tisza közi homokvidéken, a szőlős­
gazdák által használt régi prések, Lopók, fok©lók is a néprajzi 
anyagot gazdagítják.

Legutóbbi szerzeményük a régi alföldi vőfélyek teljes esz­
köztára. a lakodalmi vendégek hivogatásához nélkülözhetetlen 
csikóbőrös kulacs, s az egyéb rekvlzltumok: a szalagos bot, 
a kalap- és a mellvlrág-dlszek most - egy hónapra - a szegedi 
muzeum uj tárgyait bemutató vitrinbe kerültek, /mti/
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huszonhét szerző 14 Lapban megjelent helyszíni tudósítását, 
elemző Írását, s több mint félszáz fényképfelvételt tesz 
közzé a ,,gátszakadás 1980,, cimü riportkönyv, amely a tavalyi 
körösi árvíz eseményeit idézi föl 150 oldalon, a kétezer példányban 
közreadott kötetet békés megye tanácsa a napokban jelentette meg. 
a könyvet a dürer nyomda közössége társadalmi munkában készí­
tette el, s a szerzők is Lemondtak a honoráriumról, /mti/

bb'. 17. csapolják a fertő-tavat - készenlétben a nádaratók 

cser/az/rj kz

magas a fertő tó vize, ezért egy hónapon át naponta 1 mil­
lió kőinkéiért leengednek belőle a hansági főcsatornán, együttesen 
12-15 centiméterrel kívánják csökkenteni a vizíszint j ét. a magas 
vízállás miatt ugyanis a nádaratás egyelőre c&Sknem teljesen 
szünetel, a tó magyar oldalán eddig az idei télen még csak 1 mil­
lió 200 ezer kéve nádat arattak Le, noha ennek a kétszeresét ter­
vezik. 17 nagyteljesítményű önjáró aratógép vár bevetésre, s 
mihelyt a csapolás érezteti hatását, azonnal megindulnak, /mti/

1981. február 18.

bb.16, gátszakadás 1980 - riportkönyv a körösi árvízről

i feh/az/rj kz

több mint 2000 anyakocát helyez ki ezekben a napokban a háztáji 
gazdaságokba a pápai húskombinát, ezzel egyrészről a háztáji sertés- 
állomány gyarapításához járul hozzá, m&grészről elősegíti a kivá­
ló tulajdonságú állatok elterjedését a háztájiban, az utóbbi mi­
nőségi alapanyaggal kamatozik a kombinátnak, a tenyészállatok el­
lenértékét ugyanis a szaporulatból fölhizlalt süldővel fizetik a 
gazdák, /mti/

1981. február 18.
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bbV 18. tenyészállat a háztájinak - cserébe hízót kap a húskombinát

1981, február 18.sam/rj az kz
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bb. 19. hat uj sertéstelep építését takarították meg a re­
konstrukció révén bárányában

igó/ká/rj kz

a baranyai gazdaságok hat uj állattartó üzem építését takari- 
titották meg a szakosított sertéstelepek rekonstrukciója révén, 
a munka az ötödik ötéves tervidőszak elején kezdődött és mostan­
ra gyakorlati Lag befejeződött: a huszonnégy telep közül huszon­
kettőt felújítottak, a bővítés és a korszerűsítés eredményeként 
húsz százalékkal sikerült növelni a hizlalókapaoltást anélkül, 
hogy építkezni kellett volna, az üzemek most évente 35 ezerrel 
több hízott sertést képesek kibocsátani, mint korábban.

a fűtés, a szellőztetés, a vízellátás és a trágyáéitávolítás 
korszerűsítésével, valamint a malacnevelő battériák felszerelésé­
vel számottevően javult a munka termelékenysége és a tenyésztés- 
hizlalás gazdaságossága is. az utónevelőkben például egy-egy gon­
dozó most kétszerannyi malacot Láthat el, mint azelőtt, a rekon­
strukció nyilán csökkent a fajlagos takarmány fe Ih aszná lás: a 
múlt évben például két százalékkal, ami 1800 tonna abrak megtakarí­
tását jelentette.

a még hátralevő két szakosított telep felújítása a mostani 
ötéves tervidőszakban valósul meg. egyes termelőszövetkezetek 
még a hagyományos sertéstelepeken is végrehajtják a kapacitást 
növelő és a hatékonyságot fokozó rekonstrukciót, /mti/

1981. február 18.

bb* 20. benne volt a csávában - azonnal vethetik 

tób/az/rj kz

az idén uj szolgáltatással könnyíti meg a mezőgazdasági 
nagyüzemek és a háztáji termelők munkáját a vetőmag termeltető 
és értékesítő vállalat dél-magyarországi területi központja, 
egyes zöldségfélék, mint például a zöldborsó, az uborka, a 
paradicsom és a zöldbab szaporító anyagát csávázva hozza for­
galomba. ezzel eleve biztonságosabbá teszi a termelést, a ma­
gasabb hozamok elérését, mivel a szakszerűen kezelt vetőmag 
ellenállóbb a különböző növényi megbetegedésekkel és a rovar- 
kártételekkel szemben.

az uj szolgáltatás nagy előnye, hogy az úgynevezett vetés­
kész szaporító anyag semmiféle külön kezelést nem igényel, a 
gazdaságok mindjárt kiszállíthatják azokba az üzemegységekbe, 
amelyeknek körzetében földbe teszik a magot, /mti/

Mi

1981, február 18.
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bb,23, megkezdődött a burgonya-vetőgumó kiszállítása

1981e február 18,káp/ká/zsu kz

a máv főmenetirányitó szolgálata arról számolt be, hogy 
az enyhe havazás nem zavarta a vasúti közlekedést, a volán 
hálózatában és a ferihegyi repülőtéren ugyancsak zavartalan 
a forgalom, rendben érkeznek és indulnak a távolsági buszok 
és a Légijáratok,/mti/

a főváros közlekedésében reggel nem okozott problémát a vékony 
hóréteg, amelyet sok helyen a jármüvek lesodortak az utszélre, 
a közterület fenntartó vállalat, amely az éjszaka önfelszedő, 
seprő gépeivel már tavaszi munkálatokat végzett, hajnalban 
visszaváltott a téli feladatokra, 60-70 szórógépet vetett be, a 
hidak, a felüljárók, a fő- és a tömegközlekedési utakra, ahol 
egysjÚ-őre még elegedének Látszik a forgalom zavartalan fenn­
tartásához a szórás.

az időjárás ismét igazi téliesre váltott, a főváros és az 
ország keleti része fehérbe öltözött* . szabolcs-szatmár, 
borsod és békés megyében már kedden este megindult a hava­
zás, szerda hajnalban fejér és Somogy megyére, komárom megye 
egy részére és budapestre is kiterjedt,

1981» február 18,i/kf/gk/zsu kz

bb,21, havazás, a keleti országrészben síkos, nedves utak

.7
s

bb.24. nyugat-európai turnén a szegedi nemzeti színház opera- 
társulata

1981. február 18.dén/az/zsu kz

egy hónapos nyugat-európai vendégszereplésre utazik a 
szegedi nemzeti színház operatársulata, a száztizenhat tagú 
stáb első csoportja szerdán indult útnak az nszk-ba, a máso­
dik csoport pedig csütörtökön utazik el. a szegedi operlsták 
első fellépésüket február 20-án pénteken tartják a nürnberg 
melletti fürth-ben, március 17-ig még húsz alkalommal lépnek 
színpadra nszk-beli, hollandiai és belgiumi városokban, vala­
mennyi előadásukon verd! trubadúr cimü operáját mutatják be 
olasz nyelven horváth zoltán rendezésében, a szegedi szimfo­
nikus zenekart felváltva pál tamás és molnár László vezény­
li, ak egymást gyorsan követő előadások miatt a főbb szere­
pekben hármas szereposztásban kerül színre a turnén verd! 
operája, a vendégszereplést az interkoncert közreműködésével a 
müncheni Landgraf impresszárió cég szervezte./mti/

bb,22. zavaros viz budán 

i/kf/gk/zsu kz

a fővárosi vízmüvek értesíti a Lakosságot, hogy február 
19. és március 1, között a szentendrei-szigeten gravitációs 
vezetéktisztitási és karbantartási munkákat végez, ezért bu­
dán az i., a ii», a iii. és a xii, kerületben időnként zava­
ros" lehet a viz; emiatt kérik a Lakosság megértését és türel­
mét./mti/

1981 február 18.

09". 15/zsu -14-

%

:x

ri

L-a» itíinnmi Mmsm&m&z

m

\ t

i 
; 

cd 
r. -rí 

jd cc

cl
 ö" (m iQ

 c— 
co

 cn 
-fc

- cn
CD

pu
fü

r+
íD

O
CI

K
N

O
O

 
,-+

 N
 LO

 LQ
 ÜK 

O
 3

 
CL

 pj
 (0 

c—
 O

 O
 

H
-  P

X
 H

- X
 y

 r+ 
M

 c 
iQ

p)
IQ

 X" 
c-

 c:
 C

O
 «-

J-
 

H
- 

CT
"<

 N
r—

 c—
 y>

 P
X

 I H-
 CB

 H*
vi

 y
 y 

o:
io

 x" px x
" o

O
 r+á O

 < CO r+
 px

 “
5 

O
iQ

 < 
o:

 x"
 ax

 cd
 p) 

px
 c—

 cn
O

C
 ® 

w
 j 

tn
 r+ 

• Sc
- 

N
p)

 CX (D O
 P) 

px
 

r+
 CX

 cn
 IQ

 X- 
r+

(Q
 <— 

=S
 3 

IQ
 

O
 X 

N
 o 

- o c
 cn H* 

cJ
 y 

y c
i < 3 >

rt CD
Cj

 r+ 
r ü.

 H
' p

x 
CX

 X
~ C

D
 LQ

 IQ
 

y e
 3:0-

<—
 C

Tr
+O

X
-S

 yx
c

y p
) C-

 C
T-

 Zí 3
 N 

H
- 

uy
 O

T 
CD

 H*
 

r+
 

CD
 CL 

x
CX

 px r
+ 

r+
 X

 
c-

 y
iq

 f—
x<

<—
>-

o:
y c

i cn
 <— 

3 y
 pxa

xc
D

 px
 m

 cd px cd
 

H
-N

X
Cn

 Xrl-T
 X

űl
ü 

cj
q

-x
n

P)
 cd o: 

cr
 zi

 
y y

 H-
 y <

 cr 
ex

 y
cn

 w 
rr+

cn
 n 

ph
-c

 c-i
n 

(IX
 p

x»
 H- N

 O CL T
 ■< 

u
d

 iq
 x o: O

 c— IQ
IO

 
c:

 
cr

 < -5 e
- H

- o
 

cr
yc

cD
CD

cn
yc

D
jy

cr
 

iQ
 N 

r- 
c-

 H
- M

 Cí 
CS

 <<
 3 

c c- ex x
 Px

 c
l*

< px
 y

 cr
3H

-P
X

 
yi

Q
 

O
X

r+
t-C

ex
 cl

 3
 y 

n
 3 cn

r+
y-

O
 y X C

 N I
 C$ U

Q
H

- 
y 

cn
 H

- c
: -

5 h
- 

y 
o

y.
 

T3
 N

 y
 c 

H
* C

L 
3 

X
 e

j
-5

 cr 
H

- p
xx

 o
: r

- y
 y *<

r+
 P

 
”5

 c
—

 C
Í Cj 

c—
L-

i.l
Q

 
IQ

 y
: ax

 -5
 

~5
 c

—
 y c

r c
x 

c:
 x

 (
D

 r
+

x"
iQ

 
y 

H
- x

 o:
 

y 
cn

 y
y O

 
<—

 r+
 • NÍC

IX
l 

N
 

N
 “

5
PX

 CX Cn 
CL

 r+
 3

y 
ex

 o
 y

-5
 o 

c-
 a

. -
5 

c
zs

 ax
 cn

 
ex

 o
: c

n 
ex

M
- cn

 N 
cr

 r+
 p

x
3 r

+r
-k

PN
 r+

y r
+i

a c
: 

r+
yH

-c
c:

ya
xy

i-j
. pxm

H
" r

+ r+lO 
O

 S rt
(ű

 < 
y

\ ffiv H
- c

r yy
y 

y 
3

cn
 

y 
y 

H
- 

h
- 

< 
c-

 a
x

H
-c

rr+
CL

y -
hp

xy
 cr 

y C
X

 O
 yWr+

r+
CX

 
cn

 -5 
1—

1. 
-a

 
cr

 ex
 o

: c—
N

 X 
< p

x 
y r

+O
iQ

 cr-
 

yo
yn

-s
y-

N
ce

r 
N

 O 
CQ

 PX 
r+

 r+
 3

o 
cn

 o
 c

n 
ci

 
cn

 
ex

 3
CJ

 
H

- e
j 

(D
 <

 |x
t 

"

x 
o 3

 "5 
px

' - 
x e

j ax
t X

 H
- r+

 c—
H

* C
Xm

• • —
5 :cs 

* 
-H V

D 
(Ö +■* 

IÖ 10-Ű >>'HP 
cn

E

ax
L-

i.

ax
 cn

 ej 
a)

 cn 
ej

 n 
y r

+ p
x 

r+
 C

 N 
H

" 3
 

3 O
 

c a
xc

- 
cr

 cn
 H- 

I r+ 
l n 

y 
y x

!
J 

aj

ycn
 cl cr 

n
 Iax

 cn
 m

 cl 
3

r+
oy

n-
H

-T
cn

c -<
: a

x 
px

o 
ax

 r+
 r+

 3
 y 

ax
r+

y.
 c-

r+
y y

 x
 h

* 
r+

 x
 y

y n
 r+ 

y H
-io

 cr 
o>

y “
5 

<̂
~5

 ~5 
y 

c:
 cn

O
I r

+
O

-5
 cn

cn3 3 c:
 c 

-h
 y>

 cl
 y

 r+
<—

 cí
 o 

iq
 cx

r+
r+

y c
r- r+

 
r+

 x
 “5

 ax
 l_u c

r O
s 

y y
 ia

 cr
xi

Q
 y

yy
- o^

r-o
 

h
* a

x 
c—

 cJ
 - x 

zs
 -a

 o 
cr

r+
 3 y e

x 
y

ex
 cl

 * 
n

 y
 

y
cr

 o
 

o 
x 

cr
cr

 r->
—

<.
 e

j 
y 

y c
r cn

ű 
y y

 3 
y n

 y 
y

- oc
—

yp
xy

ir+
H

- a,cr 
c-

 
N

 <— 
Zí

 r- 
r+

 ZS
 r+U

3 -P
" “

5 C 
y 

I PX 
r~

 Cj
y y

 cn 
<—

 r+
 

cn
 - o 

ax
 

r+
 cn

o:
 r+

"<
 -+ c

n r+
y 

C C
X

 ex
:lC

l r—
U

D
 X 

N
 y 

H
*

<i
< y

 y 
o:

 y^
ic

i w 
O

a a
xy

-,r
+r

+N
 cn 

><
 

cn
 ax o: 

x 
cr

"<
 h-

 c—
 i y 

<y
~5

od
oy

y y cí 
x 

y r
P®

 o 
j j

 X
3 x

'í (
IX

T 
xj

yc
jc

j- >
< oyy

or
+c

x
y X

 r+
 r+

crex
 H

- y
 —

 xc —
 px- 

< x
 cr

 o cl
 

y-
 y y

 
x c

l 
o

r+
 r+ cr 

cr
 y <

 r
+ C

J
o c

n-
 o o

cn
 ex

 c— n
 y c

—
y r

+ y
 

cr
- n

cn
 c—•

—
*•

~t
i ”5

y 
*—

'• o
 -+ 

y x
 y

 ® 
o:

 c-
uD

 
c-

 V
4 <

 axc
Q

 
®
 zs r+

 -^
i y

 cr 
y 

CX
 O

 | r+
 y

 c— 
cn

 y 
ex

 cj
 H- 

y-
 cnci
 y 

y x
 cn

 
< y

 n
yx

ia
 o 

y o
i a

xp
iP

 cy
 

n
 y 

-5
cn

 cl 
u

d
 c:

xr
+y

 px
r+

Q
- 

tn
 m 

p-
y

p y p n y 
s_ aj

o:

N 
ZXL

CsCO
T5Ey+-,+J'a3

-J N P
C
D 

—
H

 
(Ű 3 

U
) O

N 
cn

-) Exü cn+J aj 
(d 0) í. jiM

) or a! P +

C
-- cj

re
E cn 

»■ >, N e
 

P'cti a) -X —
> 

cd 
O N+ 

W W M
TH

Ű o N P'CJri 3
P P -O
•H O D

IP 
.(/) p

+-
1 

y
 -H cn

3
 

N +
 10 d D

IN
cd 

xD 
> X

D 
cn p

E
 

p
 *'CdE>H

yycn+j-H
cncn

c
l >ivo 

ex sz 
> X

2 p *y o
ex enre y *P 

N
'y

o
 

ifíjs 
<
x> .H :o w

idx; w y O
j3 (nx ci 

cd 
y > N

X
D

xd 
f'P'PCn Cl-H cn p p

 
y b

 
® idsuN

d o
 (D

sd'O
 

ű) a) id
xi +

 pr i0J p
 px

ic
-j 

p
 > X

ax
 H

- o
: r

+ 
iá

 x 
cr

- zs 3
 

o o: c
r o ax 

y o
 

cn
 (— c—iq 3 y

 r- cn <
< n

xCj
 Q- 

,-+
< c

d
 cr 

cn
 y 

x 
c

N
 0) 

(D
 r 

c:
- cj 

c-

s

í

rs
.

I
m

m
'

:

I



V

S•**:-ÁÍ ' V ij',,

1713o'35/zsu ‘

if , x>»r
■ 5 * ,

y
■ i .;

szerdán a debreceni agrártudományi egyetemen megnyi­
tották a iff. országos^agrár filmnapokat, a mezőgazdasági, 
élelmiszeripari és erdészeti filmek seregszemléjén ezúttal 
több mint ,30 tavaly Részűit alkotást mutatják be, az uj 
szakfilmek elkészítésében 25 gazdaság,.intézet és termel sző 
vetkezet is közreműködött, az érdeklődők később., a megye 
agrár filmnapokon ismerkedhetnek meg velük, a szakfilmek az 
elmúlt években az ismeretterjesztés és oktatás egyre gyak­
rabban alkalmazott, fontos eszközei, a hajdúsági termelőü­
zemekben ,-roktatási és” művelődési intézményekben például éven 
te mintegy háromezer filmet vetítenek, amit 25-30 ezer szak­
ember tekint meg. a Debrecenben most bemutatott filmek egy 
része uj' termelés-technológiai és agrokémiai eljárásokat 
mutat be,< másrészt az agrárter ék k gazdaság s hasznosít 
illetve a'^küLönféLe bftergiatak ré os megoIda ok terjeszt 
szó Igáija./mti/

*
bb‘,27. országos agrár filmnapok debrecenben

tár/az/zsu kz 1981. február 18.

/folyt.köv./ 

12'.40/zsu — 16—j^r
\b

a meteorológiai intézet jelenti 1981. február 18-án 
szerdán 12*.00 órákor:

többfelé havazás

0'
m
M
1

#
m

. ■■r Z

w

bb.25. vállalat és termelőszövetkezet együttműködése 

dáv/az/zsu kz

közösen oldja meg a terménytárolás gondjait a fejér megyei 
gabonaforgalmi és malomipari vállalat, valamint a seregélyes! 
alkotás termelőszövetkezet: seregélyesen megkezdték egy 1150 
vagon termény befogadására alkalmas tároló építését, a 9 millió 
forintba kerülő magtárat a közös gazdaság saját szakemberei 
építik, s úgy tervezik, hogy a kukorica betakarítás kezdetére 
átadják rendeltetésének, az építési, s az üzemeltetési költ­
ségek ötvenegy százalékát a gabonaforgalmi vállalat, negyven­
kilenc százalékát pedig a termelőszövetkezet fedezi, s hasonló 
arányban ,,osztják,, majd a tárolókapacitáson is./mti/

bb.26. /időjárásjelentés folyt./zsu

budápest belterületén kedden a hőmérséklet napi közép­
értéke 1,5 fok volt, á százéves átlagnál 0,9 fokkal magasabb.

1981. február 18.

ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet mínusz 3 fok, a ten­
gerszintre átszámított légnyomás 1017 mbar, gyengén süllyed,

várható időjárás csütörtök estig:

I

’
túlnyomóan felhős, párás idő,
többfelé havazás, hószálligózás. időnként megélénkülő, 

főként a duhántuLon helyenként megerősödő északkeleti, 
keleti szél. kisebb hófúvások, várható legalacsonyabb éjszakai 
hőmérséklet mínusz 2, mínusz 7, legmagasabb"nappali hőmérsék­
let csütörtökön mínusz 3 plusz 2 fok között.

a duha vízállása budapestnél 312 cm, hőmérséklete 2,2 fok.bbf,26. időjárás jelentés 

zsu kz /ntl/1981. február 18.
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bb‘,28. a belföldi főszerkesztőség híreinek jegyzéke szerdán 
14 óráig

zsu ál

1% közeledik a tavasz
2’$ Leltár zárvatartás nélkül a keravill-nál 
v.' neb vizsgálatok
4% bartók müvek felújítása az erkel színházban 
5% előkészítő a zeneművészeti főiskolára /l.jav./
6% megifjodik a kőbánya dorogon 
T» segítség a tehetséges diákoknak 
8e" hiánycikkek voltak 
9% retekexport tiszakécskéről 

10’,' termékváltás a fékon üzemében 
11% biztonsági ivóvíztározó Keszthelyen 
12%' rehabilitációs részleg komárom megyében 
13. ablaknyitás helyett szeleppel 
14% tizenkét híres ember szoborparkja harkányban 
15% múzeumban vőfélykalap 
16% gátszakadás 1980 
17% csapolják a fertő-tavat 
18% tenyészállat a háztájinak
19% hat uj sertéstelep építését takarították meg 
20% benne volt a csávában 
21% az utínform jelentése 
22% zavaros viz Budán 
2p% burgonya-vetőgumó kiszállítása 
24% szegedi nemzeti színház társulata elutazott 
25% vállalat és szövetkezet együttműködése 
26% időjárásjelentés 
27% agrár filmnapok debrecenben 
28% hirjegyzék 
/mti/

bb 0 29, /t a ka. ré kossági folyt,/zsu

a gazdaságok., a vállalatok változatos módon igyekeznek feltárni 
energiaforrásaikat,és intézkedéseket tesznek a külső enerqla- 
mennylsegek csökkentésére, a takarmányokban lévő és az állati 
o^ervezet áltál felszabadított energiákkal is jobban gazdálkod- 
nax, továbbá az energiaprogram keretében a tápokban Lévő eovéb 
anyagok ^feherjék és a vitaminok, is a takarékossági Listára 
kerüIteke

I$
1981. február 18.I

;■

i

a megdrágult tüzelőolaj helyett kukoricacsutkával füte- 
nek majd a oalmandi állami gazdaság vetőmagüzemében, ahol éven- 
tö itiiti c0gy i0 gzgt tonna hibrid kukoricát és 5—6 ezor tonna ka— 
laszcs gabona vetőmagot szárítanak meg és dolgoznak fel, az üzem 
areoményet tavaly több mint tiz százalékkal csökkentette a tüze- 
vyvvaj árának növekedése, ezért a gazdaság igyekszik más ener- 
giaiorrasra ataclni. gazdaságos kukoricacsutkaégető berendezést 
vásárolták* ebben nemcsak a fontos takarmánynövény értéktele- 

reszext, narem más melléktermékeket és növényi hulladéko- 
■,c' - i'S eu tűzethetnek, a külföldön vásárolt alapberendezés hő— 
fejlesztő tartozékait a Láng gépgyár szállítja, jelentős meg­
takar! tassaUszámolnab az olcsó tüzelőanyaggal évente 700 ton­
na olajat spórolhatnak meg és több mint kétmillió forinttal 
csökkenthetik a vetőmagüzem költségeit, a beruházás hat év alatt 
térül meg.

i

#

a dunavarsányi petőfi termelőszövetkezetben, ahol ta- 
valy már a megtermett kukorica felét tárolták az uj, mestersé­
ges szárítást nem kívánó nedves módszerrel, az idén tovább 
növelik ezt az arányt, a tapasztalatok szerint a hagyományos 
tárolással szemben tonnáként 630 forint megtakarítást ér­
tek el, és ami szintén fontos; a betakarítás idejét is lerö­
vidíthették. a kukorica nedves tárolásánál elmarad a szárítás 
által okozott biológiai veszteség, é__s a tápanyagok a vita­
minok a takarmányozásnál jobban hasznosulnak, a nedves kuko­
rica etetésénél az egy kilogramm sertéshús előállítására jutó 
abrak"’felhasználás a száraz szemhez vizonyitva 4.05 kilogramm­
ról 3.76 kilogrammra csökkent, a szemestermények nedves tar­
tósítására a dunvarsányiak vezetésével, az agrober és a szék- 
szám állami gazdaság részvételével gazdasági társaság ala­
kult, amelynek célja a nagyüzemi módszer országos elterjesztése 
jelenleg 140 ezer tonna tárolótér kialakítását készítik elő. 
egy-egy ötezer tonna befogadóképességű kukorica-tároló beruhá- 
zási költsége különben 2-3,5 év alatt

A' frU

§

bb.29. takarékossági intézkedések a mezőgazdasági nagyüzemekben

ö/jf/blb/bam/igo/kör/aáv/mm/pp/zsu ál 1981. február 18.

a mezőgazdaság fogyasztja el a népgazdaság energiaszükség­
letének 6 százalékát, korábban dinamikusan nőtt az energiai­
gény, az elmúlt két évben azonban 6 százalékkal már csökkent 
az energiafelhasználás a földeken és a mezőgazdasági telepeken.

/folyt, köv./

14%00/zsu

S.

^megjtérü U.

/folyt.köv./ 

14.10/zsu
/re t.
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2. folyt./zsubb’. 29. /takarékosság i 3. folyt./zsubb.29./takarékossági

a malacokat és a kocákat iszlgy tartották, és ezzel 14 millió 
forint import fehérjét sportoltak meg. az agrokomplex tag­
gazdaságaiban mindent egybevetve egy kilogramm hús előállítá­
sához az országos átlagnál 39 dekával kevesebb magas energia­
tartalmú abrakot használnak fel, és ezzel a rendszeren belül 
az üzemek tavaly csaknem 39 ezer tonna tápot takarítottak meg. 
egy-egy sertés felhizlalási költségeit 200 forinttal mérsé­
kelték. a kedvez/ő eredmények alapján ikaoottl 1981-ben minden­
hol zöld utat'^a" retrerjetakarékos menü//mti/

a szigetvári állami gazdaságban üzemóra-számlálókat szerel­
tek a traktorok; a a munkateljesítmény és az üzemanyag-fogyasztás 
mérésére, a tavaszi munkákat 70 erőgép kezdi úgy, hogy készu- 
Léke pontosan rögzíti a megtett ut. illetve a végzett munka 
mennyiségét, ezzel azonban még csak a gazdaságos üzemeltetés 
technikai feltételeit teremtették meg. különféle szervezési 
intézkedéseket is tettek, illetve tesznek a szigetvári szakem­
berek. minden erő- és önjárógép számára munkautalványt szer­
kesztettek, amelyet a traktoros folyamatosan vezet éppen úgy, 
mint a gépkocsi menetlevelét, azzal a különbséggel, hogy nem 
kilométeróra, hanem üzemóra méri a teljesítményt, ennek a többi 
között az az előnyé, hogy állandóan figyelemmel kísérhetik az 
energiafogyasztást, korábban csak a havi összesítéskor, a mun­
kateljesítmény és az üzemanyag felhasználás összevetésekor derült 
ki az esetleges túlfogyasztás, a jövőben viszont azonnal meg­
állapíthatják, ha valamelyik traktornál, akár műszaki hi­
ba, akár emberi gondatlanság miatt a norma fölé szökik a f - 
gyasztás. a gazdaságban tavaly 40 sofőr " ""++ n
takarékos vezetésért, 24 gépkocsivezetőt 
köteleztek az üzemanyag pazarlásáért.

■:

bb.30. uj utak bulgáriába - turista bál a vigadóban - az ibusz
és a balkántourist sajtótájékoztatója

t/sz/s/pp/gw ál

a hagyományos bulgáriai üdülési programok mellett sok 
uj turalehetőséget kínál á magyar turistáknak a balkántourist 
az ibusz közreműködésével, a bolgár utazási iroda szerdai saj­
tótájékoztatóján elmondták, hogy a tavaly ősszel meghirdetett 
téli kedvezményes tengerparti üdülések, hegyi programok rendkí­
vül népszerűek Lettek a magyar utazóközönség körében, ezért e- 
zeket a Lehetőségeket a követkző téli Simonban is biztosítják, 
az ibusz-programban meghirdetett tavaszi, nyári, őszi bolgár 
utak többsége már elkelt, s most a partnerek újabb lehetőségek­
ben állapodtak meg. a bolgár fél naposparti bungalókat bizto­
sit, és az ibusz-szal közösen a nyáron hétnapos üdülőturákat 
szerveznek a fekete-tenger partjára, ezek a repli lő utak lényege­
sen olcsóbbak, mint a hasonló repülős túrák.

a bolgár idegenforgalmi statisztikák szerint tavaly több 
mint 160 ezer turista járt bulgáriában, ami rekordnak számit, s 
ugyancsak rekord a 450 ezer bolgár állampolgár magyarországi 
üdülése, túrája is.

a sajtótájékoztatón az ibusz és a balkántourist képvise­
lői bejelentették, hogy február 26-án első Ízben megrendezik a 
két vállalat turistabálját, a vigadóbeli esemény része a bolgár 
állam megalapításának 1300. évfordulója alkalmából budapesten 
tartandó bolgár^idegenforgalmi hétnek, február 20 és 26-a kö­
zött a vigadó sörözőjében bolgár népi ételeket szolgálnak fel. 
bál programjában neves énekesek Lépnek fel, bemutatkozik a bol 
gár rádió és televízió zenekara, s a két legnevesebb divatház 
bemutatót tart./mtl/

14.21/gw

1981. február 18.

szabad-tartásra alapozott husmarha-tenyésztési technoló­
giát alakított ki a szikszói állami gazdaság, amely úttörő volt 
a költségkímélő husmarha-tenyésztés megvalósításában, tapasz- 
talataikat az idén már kilenc állami gazdaság és 32 tsz is 
hasznosítja, a szikszói módszer alapvetően költségtakarékos, 
his^GTi például Ggy hGktárra, alig több mint háromszor forint 
technológiai berendezési költség jut. 3.800 állatot tartanak a 
természeteshez nagyon közel álló körülmények között; még is­
tállójuk sincs, a szabadban telelnek át az állatok, most is 
a hóra szórják számukra a takarmányt, amelynek összetétele 
azonban mérnöki pontossággal van beállítva; az eledeu füves 
heréből, kukoricászárbői, búza- és árpa szalmából all, máskor 
pedig - amikor bejön a jó idő -, a legelőn tartják az állomány ... 
a külföldi eredetű szarvasmarhák jól tűrik a szigorú telet is, 
fejlődésükre nincs panasz, az elmúlt évben az ágazat tiszta 
haszna meghaladta a kétmillió forintot, az idén tovább gyara-

abrak energiáját alig igénylő állományt, és a terme­
lési rendszer kibővítését tervezik.
pitják az

*.

az agrokomplex rendszeréhez tartozó taggazdaságok az idén 
egymillió hízósertés takarmányozásánál alkalmazzák az uj, fehér­
jetakarékos takarmányozási módszert, amely külföldi tapasztalatok 
alapján az állatok tényleges fehérjeszükség Letét veszi alapul, 
tavaly 700 ezer sertés kapott fehérjetakarékos menüt, az ered­
mények azt mutatják, hogy egy hízósertés előállításánál akár 
6 kilogramm importból származó szója is megtakarítható.
/folyt.köv./
14.15/zsu
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budapesten a hungária körút 112-114. szám előtt figyelmet­
len ü l lépett az úttestre banya adolfné, 63 éves nyugdíjas, buda­
pesti lakos és eqy személygépkocsi elütötte, az asszony a bal­
eset következtében olyan súlyosan megsérült, hogy kórházba szál- 
Litás után meghalt, /mti/
15.20/gw - a -

alapos vita után hagyta jóvá az 523 milliós fejlesztési 
tervet és a 718 milliós költségvetést szerdai ülésén gyér megyei 
város tanácsa, a fejlesztésre fordítható összeg mérsékeltebb, 
mint az elmúlt években volt. egészségügyi, kulturális célokra 
azonban több fordítani, mint korábban, a tanácsta­
gok helyeselték, hogy a rendelkezésre álló anyagi erőket a leg­
fontosabb városfejlesztési feladatok megvalósítására összponto­
sítsák, mindenekelőtt folytatni kell a telepszerű, többszintes 
Lakásépítést, az idén győrött több mint 800 otthont, köztük 288 
célcsoportos lakást építenek, a Legtöbb uj Lakást a kun béla la­
kótelepen adják át, ahol végűLis 10 ezer uj otthonba költözhet­
nek be a Lakók, az elkövetkező években ujab ^fiókok, iskolák, 
óvodák, bölcsődék is épülnek itt. a város b ltjainak, szolgálta­
tó műhelyeinek alapterüLete 1981-ben 5 ezer négyzetméterrel bő-

eb pénzt tudnakvü L. tb üzletek, szolgáltató

a végrehajtó bizottság az állategészségügyi szolgálat 
kijáról készült jelentés vitájában hangsúlyozta: az elkövetkező 
években fontos feladata Lesz nemcsak a szolgála ak, hanem a na

is, hogy---- ' 1 x —J-Jf' - - " " ' '
aranyát,

mun-

a5

/mti/

1981. február 18.ve/gw ál

bb.34. halálos közlekedési baleset

befejeződik a város déli körzetében egy 6 ezer köbméteres 
víztorony építése is. folytatódik a szennyvíztisztító és átemelő 
telep építése, mindkettő alapját szolgálj 
zéseknek, /mti/

a a további Lakásépltke-

cser/az/gw ál 1981. február 18.

bb,33. nyolcszáz Lakás épül győrött - elfogadták a városidéi 
fejlesztési tervét

az állategészségügyi szolgálat gyakori és szigorú ellenőrzései­
nek is köszönhető, hogy a szakosított állattartó telepeken to­
vább javult a higiénia, az állatkórházak évente mintegy 30 millió 
forint értékű jószágot mentenek meg, s jelentős szerepet 
vállalnak az egyetemi, valamint a szakiskolai oktatásban, tovább­
képzésben.

bb.32./ aszinvonalas állategészségügyi munka folyt./gwbbf.31. a tartalmasabb, élénkebb iskolai életért - a fejér megyei 
tanács vb ülése

1981. február 18.

kétszáztiz uj napközis csoportot szerveznek és ezerhét- 
százzal több gyereknek teremtenek helyet a következő öt eszten­
dőben fejér megye általános iskoláiban s ezzel 1985-re a tanu­
lók 70 százaléka étkezhet, fele pedig - csaknem 25 ezer kis­
diák - tanulószobai foglalkozáson vehet részt az iskolákban 
- jelentették be a fejér megyei tanács végrehajtó bizottságának 
szerdai ülésen, a cél, hogy az iskola valóban a gyerekek máso­
dik otthona legyen, ezért sok szakköri programot úttörő rendez­
vényt, sport foglalkozást szerveznek, a társadalmi szervezetek, 
az üzemek szélesebbkörü bevonásával kívánják felélénkíteni a dé­
lutáni iskolai életet, a terv valóraváltásában számítanak az 
üzemi szakkörökre, a művelődési intézményekre.

zsi/az/gw ál

a
a$ aa

a

bbv32V a színvonalas állategészségügyi munka; javuló tenyésztési
eredmények - a pest megyei tanács vb. ülése

bam/mné/az/gw ál

az állategészségügyi szolgálat részese annak a fejlődés­
nek, amely az v. ötéves tervidőszakban pest megye állattenyész­
tésében bekövetkezett, a termelés 33 százalékkal haladta meg a 
negyedik ötéves terv átlagát, nőtt az állatlétszám, javultak a 
termelési mutatók, csökkent az egységnyi termék előállítására fel­
használt abrak mennyisége, az állategészségügyi szolgálat komplex 
programok és egészségügyi technológiák eredményes megvalósítá­
sával járult a fejlődéshez - állapította meg szerdai ülésén a 
pest megyei tanács végrehajtó bizottsága.

1981. február 18.

a testület kiemelte: jelentős sikerrel jártak a járvá­
nyos betegségek felszámolására, lokalizálására végrehajtott ter­
vek. másfél esztendővel ezelőtt befejeződött 
ha-áLLományának gümökármentesítése, ezzel párhuzamosan eredmé­
nyesnek bizonyult a brucellózis elleni küzdelem is, létrejöttek 
a tenyészállat-forgalom, a vágóállat-termelés és az export fej­
lesztésének feltételei.
/folyt.köv./

a megye szarvasmar-

14.54/g w 22
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bbe35. kemény tél a mátrában 

kov/az/gw ál 1981. február 18,
a Mátrában ismét visszatért a tél. szerdán délelőtt órákon 

át havazott, s a magasabb he yekjen 4-5 centivel, helyenként fél 
meteresre vastagodott a hótakaró, a kékestetőn a hőmérséklet dél­
ben sem emelkedett mínusz 9 fok fölé. a mátrában közlekedési aka­
dályok nincsenek, az utak felülete nedves, sok helyen latyakos és 
csúszós, ezért az útfelügyelőt óvatos közlekedésre kéri a qéoiár- 
müvezetőket. /tuti/ y HJ

bb,36. egészségügyi szabadegyetem győrött 
cser/az/gw ál 1981. február 18.

. egészségügyi szabadegyetem kezdődött szerdán győrött a 
megyei kórház zrínyi utcai épületében, az egyetem keretében ki­
lenc előadás hangzik el, és a hallgatók megismerkednek a 
zi gyógyító munkával is. a szabadegyetem hallgatói között 
/mti/ aki az egészségügyben kíván dolgozni,

az

bb'. 374 vetet len táblákba: árpát, kukoricát - 
tervegyeztetés pécsett mezőgazdasági

igó/az/gw ál 1981. február 18.

tikiét lllgyllmetllezlglzdlságni1 % között erre hl

és baranya megye veze ölnek szerdán péc e
tárgyalásán, emlékeze es: a szokatlanul korán beköszöntött*' tél"'

miatt országszerte nagy területen nem fejeződött be az 
őszi mélyszántás, illetve a munka belenyúlt a télbe, emiatt külö- 
nosen nagy gondot kell fordítani a talajerő-utánpótlásra, mivel 
egy esetleges száraz tavasz gondokat Idézhet elő a növényterme- 
lésben. a mém szakemberei hangsúlyozták: a tavaszi vetőmagellá­
tás kielégítő, a különböző képességű és tenyészidejű fajták szé­
les koré áll a termelők rendelkezésére, szükséges viszont, hogy 
x,S^zdBságok a korábbinál nagyobb mértékben éljenek a választ jk 
f tál kínált es a termelési adottságaiknak Leginkább megfelelő 
fajták beszerzésének lehetősegével, a husprogram feladatairól
IrlslléléTl^Uél kt. >tí/ájl árUt6rmeUs összehargolásának 

15t42/gw

tartott

24 -ií e

bb.38. magyar - jugoszláv szakszervezeti találkozó 

sl/ve/pp/gw ál 1981. február 18.

gáspár Sándor főtitkárral és milan potr^1 . elnökkel az élen 
szerdán, szegedén találkozott a magyar és jugoszláv szakszerveze­
tek küldöttsége, a baráti és elvtársi Légkörben lezájlott talál­
kozón a küldöttségek tájékoztatták egymást az országaikban folyó 
szakszervezeti munkáról, véleményt cseréltek a nemzetközi szak- 
szervezeti mozgalom néhány időszerű kérdésében és áttekintették 
a két ország szakszervezeti mozgalmának kapcsolatait, /mti/

bb,39. nagyobb kíméletet a mezei nyúlnak, kétszer több fácánt 

kör/az/gw ál 1981. február 18.

négy szomszéd megye, borsod, he es, hajdú és Szabolcs 
vadgazdálkodásának irányitól tartottak közös tanácskozást 
szerdán Miskolcon, elsősorban az apróvadtenyésztés tennivalóiról.

borsodban a most már harmadik éve ismétlődő ár-és belvi­
zek miatt sok nyúl, fácán, fogoly pusztult el, de megritkult 
a másik három megye apróvadállománya is. a megbeszélésen eldön­
tötték: ezután kíméletesebben vadásszák a nyulat, a tilalmi 
időszak megnyújtásával teszik lehetővé, hogy zavartalanul szapo­
rodhasson az állomány.

borsodban évente tiz-tizennégyezer fácáncsibét keltetnek, 
s engednek szabadon, amint kellően megerősödött, a vadgazdák meg­
állapítása szerint, ^ snnyi szárnyast kellene nevelni, hogy 
majd Legyen mit puskavégre kapni, /mti/

^legalább kétszer

bb.40. az áldozat vacsorával kínálta
zás az aszódi emberölés bűntettében

- befejeződött a nyomo-

1981. február 18.bam/mv/az/gw

a pestmegyei rendőrfőkapitányság befejezte az aszódon, 
ez év január 21-én elkövetett emberölés ügyében folytatott nyo­
mozást, a részletekről szerdán tájékoztatták a sajtó képviselőit.

ál

a nyomozás vezetői elmondották, hogy aszódon, a fiúnevelő 
intézet területén, ez év január 22-én reggel munkatársai holtan 
találták kiss józsef 58 esztendős aszódi Lakost, az intézet ne­
vető tanárát, a rendőrség a helyszíni vizsgálat során megállapí­
totta, hogy a tanár emberölés áldozata.
/folyt.köv./
15.56/gw - 25 - . \
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bb04ö«/az áldozat vacsorával kínálta

a nevelő tanár pénztárcájában 280 forint volt, ezt nagy 
József elvitte, miként több más használati tárgyat is. átöltözött, 
fölült áldozatának kerékpárjára, kiment az aszódi vasútállomásra 
és a Legközelebbi vonattal budapestre, majd pécsre utazott, 
fö kereste ismerőseit, náluk is aludt.

nagy József gyerekkorától gondot okoz környezetének: 
garázdaság, rablás miatt a bíróság múlt év augusztusában javí­
tó-nevelő munkára utalta, magatartása, szökései miatt az inté­
zetben többször felelősségre vonták, az áldozat - kiss József - 
húsz esztendeje dolgozott már nevelő tanárként az intézetben, mun­
katársainak véleményé szerint következetes, szigorú, de emberséges 
volt a növendékekkel,

a pest megyei rendőr főkapitányság nagy József ügyét vád­
emelési javaslattal várhatóan a jövő héten atadja a pest megyei 
ügyészségnek, /mti/

bb,4i. magyar-iraki gazdasági tárgyalások 

tr/sl/pp/gw

2.folyt./gwfolyt./gwbb!i,40. /az áldozat vacsorával kínálta 

ki s ózsefnek anuár 22-én ia, ám k 
y különá 
tanártár

volna munkába
ezért keresés e indultak, lakás 

öia,„yu=,: volt. távol más akott épületektől
be^vol/kapcsolva^rGidettens^g^s dulakodá/nyoma/látszottak

zésükane^VsokkaLeíélőbbhlglzSlódott^Smlrt a*Lakást6L mintegy 120 
bokor alatt megtalálták kiss Józsefet, holtan, tes-

ahol

méterre egy 
tán több késszurással

a Lakásán talált tárgyakból, ruhadarabokból a rendőrség azt
emberölést az intézet valamelyikSS!kossághoz. a Lakásban hátrahagyott véres ruházatot a nevelők és 

a növendékek közül többen fölismerték, s elmondták, hogy azt 
nagy József, az intézet egyik neveltje viselte.

állilüSiit
?Íd!4|Ldu§7fa4a:4eglSg1ert1Saki!!t;lt:1|aVztdenemZehahottSaZa' 

meg senki, az újabb szúrásoktól összeesett és meghalt.

1981, február 18.

taher to ik, az iraki forradalmi parancsnoki tanács tagja, 
ipar-és ;,ái j ügyi miniszter vezetésével gazdasági szakemberekből 
álló delegáció érkezett szerdán budapestre. az iraki minisztert 
a ferihegyi repülőtéren veress péter külkereskedelmi miniszter 
fogadta.jelen volt mohammed házzá all, az iraki köztársaság 
budapesti nagykövetségének ügyvivője, szerdán a külkereskedel­
mi minisztériumban elkezdődtek a gazdasági tárgyalások, melye­
ket veress péter, illetve taher t fik vezet, /mti/

K.

I bb.44. a feltétel: hektáronként egy tonnával több búza 

szü/az/gw 1981. február 18,

szerdán a John deere traktorokat is útnak indították 
nádudvarról, a kite központjából azokba a taggazdaságokba, 
amelyek részt vesznek az 1981-ben induló intenzív gabonater­
mesztési programban, a múlt év őszén már küldtek ki erőgépe­
ket - akkor rába steiger traktorokat -, továbbá a különböző 
munkagépeket, az év első napjaiban pedig a betakarító kombáj­
nok és bálázók érkeztek a gazdaságokba.

/folyt. köv. /
16.20/gw

!

>

//folyt, köv
16.07/gw
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bb‘. 43. elhunyt lukács Imre 

tr/rj dg ál

életének 74. évében hosszas, betegség után február 18-án elhunyt 
Imre költő, a m gyár rak szövetségéne tagja, a szocialista 

érdemrend kitü tetettje, aki 1929-tő volt a párt tagja.

1981. február 18.

temetéséről később intézkednek.

a magyar szocialista munkáspárt 
vi. kerületi bizottsága, 

magyar Írók szövetsége

/mti/

bb. 45. lázár györgy látogatása, rákospalotán 

t/of/rj dg ál

Lázár györgy9 az mszmp politikai bizottságának tagja, a 
miniszertanács elnöke szerdán a főváros xv. kerületébe, rákos­
palotára Látogatott, részt vett a látogatáson bozsó László, a 
budapesti pártbizottság titkára is.

a program délelőtt a kerületi pártbizottság székházéban kez­
dődött, ahol szabó László, a pártbizottság első titkára, pataki 
béta tanácselnök, németh páter, a kerületi kisz-bizottság titkára 
és szabados istván, a hazafias népfront kerületi bizottságának tit­
kára fogadta a vendégeket, szabó László tájékoztatást adott a 
120 ezer lakosú városrész életéről, eredményeiről és terveiről, 
az v. ötéves tervidőszakban újpalotán befejeződött lakásépítkezések 
és más építési formák eredményeként ma már csaknem 37 ezer Lakás 
van a kerületben, jelentősen javult a kommunális ellátás, bő­
vült a csatornahálózat, befejeződött a szilas-patak rendezése, 
húsz kilométer uj utat építettek, s öt év alatt 29 ezer négyzet- 
méter aszfaltjárda készült el a Lakosság közreműködésével.több 
uj gyermekintézményt adtak át, Így bölcsödébe ás óvodába minden 
jelentkezőt föl tudtak venni, az általános iskolákban uj tantermek­
kel segítették elő a napközis gyermekek elhelyezését, megépült a 
kerület első tanmedencéje, s uj uttörőház van rákospalotának. a 
vállalatoknál most dolgoznak a vi.
tes kimunkálásán, s ebben -miként a kerület fejlesztésben is - 
a gazdaságosság, a hatékonyság javítása, a jobb minőség elérése 
szerepel a Legfontosabb teendők között.

a növényolajipari és mosószergyártó vállalat rákospalo­
tai központjába vezetett ezután a vendégek útja, az országos vál­
lalat munkájáról, ezen belül kiemelten a gazdaságos termékszer­
kezet formálásáról, az exporttermelés és -forgalom fejlesztésé L 
varga pál vezérigazgató, a vállalat politikai munkájáról, társ 
dalmi szervezeteinek tevekénységéről héder andrás, a vállalati 
pártbizottság titkára tájékoztatta Lázár györgyöt. rákospalotán, 
Csepelen, kőbányán vannak a nagyvállalat budapesti telephelyei, 
vidéki gyáregységei pedig martfűn, győrött és nyirbátorban, s 
emellett egy önálló kutatóintézet szolgálja a több profilú ter­
melés fejlesztését, az étolaj mellett az egyik Legkeresettebb 
rákospaloai termék a margarin, amelyből az öt évvel ezelőtti 
négy-ötezer tonnával szemben már 21 ezer tonna az éves termelés, 
s a kereslet növekszik, kelendőek a növényolajipari és mosószer­
gyártó vállalat termékei külföldön is, a termelés mintegy 40 
százalékát exportálják.
/folyt.köv./

16.25 rj

1981. február 18.

ötéves tervi feladatok részle-

-29-

16.15 rj — 28—

I

folyt./gwbb.44./ a feltétel: hektáronként

a kite szervezésében 34 - az átlagnál tartósan magasabb 
termést elérő szövetkezet - vesz részt az intenzív gabonater­
mesztési programban, melynek keretében 35 ezer hektáron ter­
melnek kukoricát és 28 ezer hektáron kenyérgabonát, a rendszer- 
központ vállalta a magasabb átlagok eléréséhez szükséges esz­
közök, munkagépek, vegyszerek beszerzését és ehhez több, 
mint 600 millió forint hitelt vett fel. a programban résztvevő 
gazdaságok kötelezettsége, hogy a kite átlagához képest búzá­
ból hektáronként egy tonnával, kukoricából pedig 1,7 tonnával 
termelnek többet a következő esztendőkben, a termelés tapasz­
talatait később a kite újabb gazdaságaiban is alkalmazni fog­
ják. /mti/

bb. 42. kitüntetés 

pá/rj dg ál

a népköztársaság elnöki tanácsa kis józsef kossuth díjas 
filmrendezőnek, a magyar népköztársaság érdemes művészének, 
valamint fejér tamás filmrendezőnek nyugállományba vonulásuk 
alkalmából, eredményes munkájuk elismeréséül a munka érdemrend 
arany fokozatát adományozta, a kitüntetéseket szabó b. istván 
filmfőigazgató szerdán adta át. /mti/

1981. február 18.
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1. folyt./rjbbV 45. / lázár györgy,..

bbf. 46o a társszervezetekkel folytatott együttműködés bővítésé­
ről tárgyalt a tudományos Ismeretterjesztő társulat elnöksége

t/ár/rj dg le

a tudományos ismeretterjesztő társulat csupán a kulturá­
lis intézményekkel, állami és társadalmi szervezetekkel, tudo­
mányos egyesületekkel együttmüpködve, egymás munkáját segítve 
képes eredményesen elvégezni alapvető közművelődési feladatát - 
állapították meg szerdán, a tit országos elnökségének budapesti 
ülésén, a korszerű műveltség terjesztésében végzett közös te­
vékenység kiszélesítése érdekében az utóbbi években számos 
társszervezettel intézménnyel kötöttek együttműködési megálla­
podást. a jelenlegi érvényben lévő 19 szerződés azt szolgálja, 
hogy mindenütt megtalálják a különböző társadalmi rétegek 
igényeinek Legmegfelelőbb, népszerű művelődési formákat,

a hazafias népfronttal például az állampolgári ismeretek 
terjesztésében, a hazafias és internacionalista nevelésben, a 
szakszervezetek országos tanácsával a munkásmüvelődés időszerű 
tartalmi feladatainak meghatározásában, valamint a szervezeti 
és szemléltetési feltételek fejlesztésében végez közös munkát a 
tit. hagyományosan jő kapcsolatot alakítottak ki a kommunista 
ifjúsági szövetséggel, amelynek eredményeként együttesen dolgoz­
tak ki a munkásfiatalok általános és szakmai műveltségének gya­
rapítását elősegítő programokat, s mind több fiatal értelmiségit si­
kerül bevonni az ismeretterjesztésbe, egy tavaly alíárt szerző­
dés pedig azt szorgalmazza, hogy a tit nagyobb részt vállaljon 
az iskolai oktatásban, ugyanakkor a pedagógusok is jobban kapcso­
lódjanak be a társulat munkájába.
/folyt,köv

17.00 rj

1981. február 18.

/o /

-30-

bb. 46. / a társszervezetekkel 1 . folyt./rj

az ülésen egyebek között hangoztatták, hogy az ismeret- 
terjesztés hagyományos formáiban való együttműködés mellett 
a társulatnak - a népgazdasági törekvésekkel összhangban - 
nagyobb figyelmet kell fordítania a munkások szakmai képzésé­
re, továbbképzésére. Így a jövőben a társulat több szakmai 
tanfolyamot rendez az üzemekben, vállalatoknál, különösen a 
termékváltás során uj munkakörbe kerülő, uj szakmákkal ismer­
kedő dolgozók átképzéséhez igyekeznek hathatósabb támogatást 
adni. e feladatok koordinálására külön bizottságot hoztak lét­
re a tit országos központjában, ebben az ipar állami irányításá­
nak, az"okisz-nak, a szövosz-nak és a tot-nak a képviselői is részt- 
vesznek, miként a vitában elhangzott, mind több vállalat isme­
ri fel a dolgozók nyelvismeretének fontosságát is, igy a szer­
vezetnek fel kell készülnie arra, hogy kihelyezett intenzív 
nyelvtan folyamokkal elégítsék ki a növekvő igényeket.

tovább kívánják erősíteni a kapcsolatot az egyetemekkel, 
főiskolákkal is, hiszen a tudományágak kiváló művelőinek bevonásá­
val az ismeretterjesztő munka tartalmi színvonalát emelhetik, a 
legifjabb korosztályok technikai-tudományos érdeklődésének kielé­
gítésében pedig az uttörószövetséggel szükséges szorosabb munkakap­
csolatot teremteni - hangoztatták a felszólalók.

az országos elnökség ülésén köszöntötték nagy jánost. a 
tit hajdu-bihar megyei szervezetének titkárát, akinek az"elnöki 
tanács az oktatásban, a közművelődésben végzett többévtizedes 
eredményes munkásságáért a munka érdemrend arany fokozatát ado­
mányozta. a kitüntetést kurucz Imre, a tit főtitkára adta át,
/mii/ - = —

bb. 48. marjai józsef fogadta az iraki ipar- és 4 ip-/Xügyi minisz­
tert

sl/rj le

marjai józsef, a minisztertanács elnökhelyettese szerdán hiva­
talában fogadta á magyarországon tartózkodó iraki gazdasági de­
legáció vezetőjét, taher tofikot, a miniszter Látogatást tett 
továbbá méhes Lajos ipari miniszternél, a megbeszéléseken a felek át­
tekintették a magyar-iraki gazdasági kapcsolatok alakulását, és to­
vábbi fejlesztési Lehetőségeit, jelen volt veress páter és moham- 
med házzá all ügyvivő is. /mti/

1981. február 18.

-31-17.05 rj
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bb,47» kukoricacsutka mirt vegyipari alapanyag - az ipar és a 
mezőgazdaság érdekeinek egyeztetéséről tanácskoztak 
Veszprémben

bb.49. a radnóti miklós színpad 

tr/dg/gw le 1981e február 18,
igazgatósága közli, hogy a február 19-én 19 órára hirdetett 
egy perces novellák clmü előadás 17,30-kor kezdődik, /mtl/

1981o február 18=bév/au/gw ie
eaylk keresett vegyipari export termékünk a furfurol, 

ésszerű es gazdaságos gyártásának alapfeltétele, hogy megfe­
lelő mennyiségű és minőségű kukorica csutka álljon az ipar 
rendelkezésére, a szükséglet mintegy 200 ezer ionná évente, 
a megtermett mennyiség alig három százaléka, a mezőgazdaság 
számára azonban gondot okoz az értékes vegyipari.alapanyag 
össz6gyüitésGq tárolásaj ugyanakkor a j6 Lghtos koLtséggal bG— 
oyüjtött kukorica csutka takarmányként és kifizetődőén hasz­
nosítható. pillanatnyilag tehát eltérőek az érdekeltségek, ép­
pen ezért, az érdekek összehangolására hivott össze tanacsko- 
-ást szerdán Veszprémben az akadémiai bizottság hulladékhasz- 
ncsitásl szakbizottsága, részt vettek az eszmecserén a vegy­
ipar, a mezőoazdasáq= a tudomány képviselői, s köztük - mini 
vitavezető -'bíró ferenc, az országos tervhivatal elnökehe- 
Lyette.se o

bb.bO. marjai józsef varsába utazott

t/sl/z/pp/gw ie 1981. február 18.

x . szerdán küldöttség utazott varsába, a magyar-lengyel oaz-

bb=51= környezetvédelem, tájoltalom - tudósok tanácskozása 
Veszprémben

hazánk eoyetlen - több mint egymilliárd forint költség- 
cél épült - furfurol gyártó nagyüzemében a péti nitrogénmüvek- 
ben jelenleg a furfurol gyártására nagyrészt aprított rönkfát 
használnak fel. feldolgozásának hatékonysága Lényegesen elma­
rad a kukorica csutkáétól, ugyanakkor a rönkfa számos terüle­
ten jobban hasznosítható volna, nem elhanyagolható szempont, 
hooy kukorica csutkából akár 25-30 százalékkal is több fúrfu- 
rol tudnának gyártani, ez a vegyület egyéként csaknem teljes 
egészében exporttermék, a péti nitrogénmüvek anyagi hozzájá­
rulásával évek óta kukoricacsutka betakarítási kísérletek 
folynak a bábolnai iparszerü kukoricatermesztési rendszerben 
az ikr-nél. már sikerült kifejleszteni azt a berendezést, a- 
mellyel külön betakaríthatják a csutkát, a számítások szerint 
azonban a betakarítás költségei rendkívül magasak, s élénk vl- 
ta folyt arról, hogy milyen arányban osszák meg ezt az ipar 
és a mezőgazdaság között.

szé/az/gw ie február 18,
. & szigetköz duna-ártéri területére és a fertő tóra is 

Kiterjesztette tudományos vizsgálatait a hat menye szakértőit

rak szerdai ulesen Veszprémben.

1981

,, . a ' munkabizottság tevékenységét egyeztető tanács évek
cta igyekszik segíteni a balaton-és bakony vidék, valamint a 
tatabanyai medence környezetvédelmét, most elfogadott ötéves 
progran#szerint bővítik a dunántul két újabb tájegységével a 
kutatások terepét.

az ülésen értékelték a környezetvédelem - és a táj adott- 
ságalnak okos hasznosítására kiirt pályázat tanulmányait, a 
balatoni szúnyogirtás biológiai kihatását vizsgáló munkacsport 
nyerte az egyik dijat, ket eves nyíltvízi és Laboratóriumi 
vizsgálatsorozat után megállapították, az eddig használt három 
szerből a malathion bomlik Le a leggyorsabban, biológiai és 
üdülési érdekeket tettek mérlegre: a /-unyogirtást folytatni 
kell, de - mivel a tó élővilágában is kárt tehet - mérsékelten 
ás csak a legszükségesebb körzetekben.

az ésszerű, reális alapokon nyugvó együttműködés - mint 
az+ többen hangsúlyozták a tanácskozáson - számottevő népgaz­
dasági hasznot hozna, hiszen a furfurol tonnájának ára eléri 
az ezer dollárt, a megfelelő megoldás gazdaságos termeléshez 
segítené a péti nitrogénmüvek furfurol üzemét, ugyanakkor a 
mezőoazdaságot is hozzásegíthetné a ma meg felhasználatlan nö­
vényi maradvány hasznosításához, annak érdekeben, hogy a mezo- 
oazdasáoból, a takarmányozásból ne hiányozzon a kukoricacsutka, 
á péti nitrogénmüvek felajánlotta, hogy a melléktermékként ke- 
Letkezett csutka maradványt takarmánynak feldolgozva vissza­
szállít 1 a, /mtl/
17.18/gw

pályadijjal jutalmazták tatabányai mérnökök tanulmányát, 
amellyel#a kommunális szennyvizek és háztartási hulládékok fel­
dolgozására kínálnak uj eljárást, az ajánlott megoldások közül 
azt javasoltak továbbfejlesztésre, mely szerint a szerves anya­
gokban gazdag hulladékokat és iszapot - csírátlanítás után - a 
mezőgazdaságban célszerű hasznosítani tatajerőpótlásra 
/folyt.köv,/
18.00/gw
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bb* 54. sarlós István látogatása az ie kerületben 

t/of/rj dg ie

sarlós István, az mszmp politikai bizottságának tagja, 
hazafias népfront országos tanácsának főtitkára szerdán a 
főváros ij kerületébe Látogatott.

1981. február 18,

a

a délelőtti program során a kerületi pártbizottság szék­
házában fehér j ózsefné, a pártbizottság első titkára, vala­
mint a kerület állami és társadalmi vezetői fogadták, tájékoz­
tatót hallgatott meg sarlós István a városrész politikai, gaz­
dasági és társadalmi helyzetéről, ezután a nikex külkereskedelmi 
vállalatnál beszélgetést folytatott a kerület műszaki értelmisé­
gének képviselőivel, ebben a városrészben számos olyan tervező 
intézet és országos főhatóság működik, ahol zömmel műszaki szak­
embereket foglalkoztatnak. Így életükkel, munkájukkal kapcsolatban 
szóba került társadalmi megbecsülésük, a műszaki értelmiség sze­
repe rszágépitő feladataink megoldásában, s felelőssége is a tu­
dómén os-technikai haladás további előmozdításában, 
gárda pályakezdő nemzedéke - miként a fiatal műszakiak elmondták 
- képes és kész tudását az eddigieknél is hatékonyabban kamatoz­
tatni , s ehhez kéri- várja az uj és igényes szakmai feladato­
kat, a friss tudására igényt tartó magasabb követelményeket.

e szakember-

sarlós István délután a kerületi pártbizottságon rendezett 
aktival!lésen - amelyen részt vettek a pártbizottság tagjai, a 
kerületi pártalapszervezetek titkárai és a hazafias népfront kerü­
leti elnökségének tagjai - tájékoztatót tartott az mszmp tömeg­
kapcsolatairól c szövetségi politikájának gyakorlatáról, s a párt 
vezetésével megvalósuló, erősödő nemzeti egységről., /mii/

bb. 5b. magyar-szovjet barátsági napok debrecenben 

szu/rj az ie 1981. február 18.

magyar-szovjet barátsági napok kezdődtek szerdán debrecenben, 
a hazafias népfront városi bizottságának rendezésében, a nyitó 
napon a szék- és kárpitosipari vállalatnál tartottak barátsági gyű­
lést, a február 18-23-ig tartó program keretében a népfront-klub­
ban' 'előadások hangzanak el a szovjet tudomány és technika vívmányai­
ról, eredményeiről, a xl. ötéves terv távlatairól, az szkp xxvi, 
kongresszusának előkészületeiről, a kölcsey ferenc művelődési 
központban nyikolaj kozlovszkij ukrán fotóművész ,,objektívban 
az élet,a című kiállítását nyitják meg, a művész moziban a búcsú 
az olimpiától című filmet vetítik, a rendezvénysorozatot feb­
ruár 23-án, a szovjet hadsereg és a haditengerészeti flotta nap­
ján ünnepi megemlékezés zárja, /mti/

18%, 15 rj -35-

% SR

.

''' I
1

folyt./gwbb.51. /környezetvédelem

a tanulmány ugyan a tatabányai medence évente 30 ezer ton 
nányi kommunális hulladékának tisztítására és hasznosítására 
készült, a módszer azonban - további tökéletesítés után - a 
balaton vízgyűjtő térségében is alkalmazható.

a testület ülésén megvitatták a bakony vidék több körze­
tének és védett területének hathatósabb oltalmazását szolgáló 
környezetvédelmi teendőiket, /mti/

bb,52. búcsú látogatás 

tr/dg/gw ie 1981. február 18.

losonczi pál, a népköztársaság elnöki tanácsának elnök 
lázár györgy, a minisztertanács elnöke és apró antál, az orsz 
gyűlés elnöke búcsú látogatáson fogadta ahmed abdo rageh-et, a 
jemeni népi demokratikus köztársaság rendkívüli és meghatalma­
zott nagykövetét, aki végleg elutazott budapestiből, /mti/8

i

bb.53, a baseli művészeti vásár magyar anyaga a duna galériában 

t/ls/tr/dg/gw 1e

a xll. baseli nemzetközi művészeti vásár magyar anyagát 
bemutató kiállítás nyílt szerdán a duna galériában, európa Leg­
rangosabb műkereskedelmi vásárán - ahol tavaly 21 ország 270 ga­
lériája vett részt - három esztendeje a kortárs magyar képzőmű­
vészet jeles képviselői is ott vannak, a hazai közönség ezúttal 
először láthatja az ott idén júniusban kiállitándó képzőművésze­
ti müveket, ebben az évben hazánkat kiss nagy andrás szobrász, 
kossuth-dljas, érdemes művész és dienes gábor 
munkácsy-dijas festőművész alkotásai képviselik, tizenhat fest­
mény és 14 kisplasztika látható a március 15-ig nyitvatartó tár­
laton. /mti/

1
4s 1981, február 18.
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a tanácskozáson megállapították, hogy a gazdasagok az ötödl 
ötéves tervben Is jól alkalmazkodtak a termőhelyi adottságokhoz 
a Legnagyobb fejlődés a sertés- és baromfitenyésztésben mutatke- 
zik, a termelőszövetkezetekben például a pecsényecsibe-terme­
lés tavaly 37 százalékkal haladta meg az előző évit. országosan 
követendőnek tartották, hogy a nagyüzemi gazdaságok alaptevékeny- 
ségén kívüli munkájában az utóbbi két év során egyre nagyobb sze- 
repet kapott az élelmiszer-feldolgozás, amelynek aránya már csak- 
nem 50 százalékos.

komáromi megye termelőszövetkezetei és állami gazdaságai 
iől szolgálják a gabona- és a husprogram teljesítését - állapítot­
ták meg á mem vezetői szerdán tatabányán azon a tanácskozáson, 
ahol az idei tervet egyeztették a megye vezetőivel, az országos 
átlagot jóval meghaladó tavalyi búza- és kukorica termés ré­
szint annak köszönhető, hogy a 
de. elsősorban mégis csak a gaz 
helytállását tükrözi az eredmény.

érték...gydt
ságok

ibb, 56. kimagasló eredmények a gabona és hústermelésben, elmara­
dás a kertészetben- a mém és a komárom megye vezetőinek tervegyez- 
tető tárgyalása

ber/az/rj le 1981„ február 18.

18.35 rj -37-

bD.57, a nemzetközi helyzettel foglalkozik a rádiónapló 
csütörtöki adása

1/no/z/dg/gw le

a nemzetközi helyzet Legfontosabb kérdései kerülnek 
terítékre a rádiónapló csütörtök délutáni adásában, a műsor­
ban, amely immár hagyományosan minden év elején a külpoliti­
kával fcgalkozlk, bereez jános, az mszmp központi bizottságá­
nak osztályvezetője válaszol a hallgatók kérdéseire.

1981. február 18.

a rádiónapló munkatársai megszólaltatták a nemzetközi 
helyzet több avatott ismerőjét, mértékadó külföldi szakértőjét 

igy Moszkvában valentyin zorin professzor, az egyesült 
államokban pedig lames resten, a new york times publicistája 
válaszol a kérdésre: változik-e a szovjet-amerikai kapcsolat­
rendszer a fehérházi őrségváltás után. a műsorban többek kö­
zött hallható Lesz willy brand ínak, a német szociáldemokrata 
párt elnökének nyilatkozata, valamint a Lengyel kormány egyik 
szóvivőiének tájékoztatója az ország jelenlegi helyzetéről.

is-.

a kossuth adón 16.05 órakor kezdődő műsor hallgatói 
a 130-099-es telefonszámon 15 órától tehetik fel kérdéseiket.
/mtl/

.bb.158. időjárásjelentés 

z/gw ie 1981. február 18. 

a meteorológiai intézet jelenti 1981. február 18.-án

téli idő

várható időjárás az ország területére csütörtök estig, 
túlnyomóan felhős, párás idő várható, többhelyen ismétlődő 
havazással, hószálling ázással, az északi, észak-keleti szél 
időnként megélénkül, főként a dunántulon helyenként megerősö­
dik, kisebb hófúvások keletkeznek, várható legmagasabb nappali 
hőmérséklet plusz 2 mínusz 3 fok között lesz. /mtl/
18.22/gw
isu°. — 36 —
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1981s február 18.

továbbra is kiemelt feladat a lakosság ellátása egész 
séges ivóvízzel - szögezték le azon a tervegyeztető tárgyalá­
son, ametyet kedden délután tartottak szombathelyen, az 
országos vízügyi hivatal és vas megye vezetői, az aprófalvas 
megyében a lakosság 67 százalékának jut közmLihálózátról ivóvíz, 
jelenleg 131 olyan település van, ahol közegészségügyileg nem 
megfelelő az ivóvíz, ezért indokolt a vizmühálózaí további gyors 
bővítéseaá gondokat az anyagi lehetőségek szerint igyekeznek 
megoldani, a hatodik ötéves tervben mintegy 25 településen é- 
pitik ki a vízvezetéket, ahol erre lehetőség van, ott regioná­
lis rendszerben, több kis falut látnak el majd egy-egy vizmü- 
vel.

lér/az/gw ie

a megyében a tervidőszakban 120 kilométerrel bővül az 
ivóvízhálózat, megkezdik a kősz.jgi távcsatorna építését, újabb 
23 kilométernyi szennyvízhálózat és 14 kilométer csapadékvíz- 
hálózat épül. az árvízvédelemre, folyószabályozásra mintegy 
74 millió forintot költenek, 159 millió forintot pedig a fenn- 
tartásl munkákra, a sárvári és 
védőképességének fokozására, a rába medrének állandósítására, 
a marcat és mellékvízfolyásainak, valamint a répce középső sza­
kaszának rendezésére.

a körmendi árvédelmi töltések

a jő hirü bük-fürdőn - a víztakarékosság, a költségcsök­
kentés és a vízminőség szempontjait figyelembe véve - megkez­
dik egy vizvisszaforgatő berendezés fölszerelését, mintegy tiz 
millió forintos ráfordítással, bejelentették a tanácskozáson, h 
még ez év első felében átadják rendeltetésének szombathely uj 
fedett uszodáját is. /mti/
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ob;59;, kiemelt feladat a lakosság ivóvízellátása - tervegyeztető 
tárgyalás szombathelyen

3

P

&
I
■

s

I

bb. 60. jegesednek az utak - romlottak a látási viszonyok 

i/kf/pá/rj le 1981. február 18.

az időjárás ismét nedves téliesre fordult, s a kisebb szüne­
tekkel egész nap kitartó gyér havazás - sok helyen csak hószállin- 
gózás - vékony fehér lepellel vonta be a földekét, s az utakat is 
addig, amíg munkába nem álltak a szórókocsik.

az útinform szerda esti jelentése szerint Szolnok és zala 
megye kivételével országszerte szállingózik a hó, amely - a hegy­
köz térségében hullott 10 centimétertől eltekintve - sehol sem 
haladta meg a 2-3 centimétert, s ez szerencsére még ott sem volt 
elegendő akadályok összehordására, ahol szél kerekedett, valameny- 
nyi fő- és alsóbbrendű ut teljes szélességében járható, a korábbi na­
pokban megszokott száraz útfelületek azonban eltűntek; a főutak bur­
kolata nedves, a sózás nyomán vizes, Latyakos, a kisebb forgalmú 
utak a letaposott hó miatt síkosak, estére általában kedvezőtle­
nebbre fordultak a Látási viszonyok - a mátrában például 50-80 
méterre csökkent a Látótávolság - s megkezdődött az utak jegesedése, 
amely ellen az útfenntartó gépek szórással védekeznek.

a főváros közlekedésében sem okozott zavart a vékony hőréteg, 
amely az utakról a szórókocsik nyomán napközben el is tűnt. a 
közterületfenntartő vállalat ennek ellenére éjszakára 95 munka­
gépet foglalkoztat, annál is inkább, mert - akárcsak az országuta­
kon - á ritkább forgalom után a nedves útfelület, főleg a hegyi- 
utakon, erősen fagy, szükség van a folyamatos szórásra.

a máv fődiszpécsere is arról számolt be, hogy a vasúti közle­
kedésnek nem ártott az enyhe havazás; a volán távolsági járatai 
is mindenütt rendben közlekedtek, bár a jegesedő utak némileg 
Lassítják a buszok haladását, a ferihegyi repülőtéren a napi 
folyamatos forgalom után az esti járatok is zavartalanul közleked­
tek, s miután a környező országok repülőterein is kedvezőek a vi­
szonyok, késések sem nagyon fordultak elő. /mti/
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az idei - elsősorban a mai magyar Írók, költők müveit bemu- 
tató - könyvszemlén indítják útjára a gondolkodó magyarok 
mü uj sorozatukat, olyan irá ok újrakiadására vállalkoznak, 
Lyekben Írók, művészek, poll ikusok, tudósok koruk Lényeges tár- 
sadalmi kérdéseit elemzik, a kiadó a tervek szerint évente 12 fü­
zettel jelentkezik, ebből az első hatot már a könyvhéten kézbe 
vehetik a könyvbarátckV az első füzet kossuth és deák 1867-es 
,,párbeszédét,,, a második babits Mihálynak a magyar jellemről 
irt tanulmányát tartalmazza, megjelenik Széchenyi István hires 
akadémiai beszéde, amelyet a magyar nyelv tárgyában mondott 1842- 
ben; vajda jános egy honvéd naplójából cimü prózai munkája; köl- 
csey ferenc parainesls, valamint apáczal csere jános az iskolák 
fölöttébb szükséges voltáról... cimü müve.

cl- 
ame-
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/folyt/köv./

negyvenegy kötettel - a kiadók közül a leggazdagabb terméssel 
- jelentkezik az idei ünnepi könyvhéten a magvető könyvkiadó.

i/no/jk/rj dg le 1981. február 19.

bb/ ív uj magvető-sorozat: gondolkodó magyarok - ünnepi könyv­
heti készülődés

29* takarékossági intézkedések /3* jav/
3Cf. uj utak bulgá iába - -turista bál 
31/ a tartalmasab c élén ebb iskolai él
32/ a színvonalas--------- ^
3!^o nyolcszáz lakás épül győrött/4.j v.
34/ halálos közlekedési baleset 
3^’ kemény tél a mátrában /5«jav./
3é‘ egészségügyi szabadegyetem gyűrött 
37. vetetten táblákba: árpát, kukoricát 
36/ magyar-jugoszláv találkozó /6„jav./
39/ nagyobb kíméletet a mezei nyúlnak /7.]av./
40/ az áldozat vacsorával kínálta
41«’ magyar-iraki gazdasági tárgyalások/8, jav/
42*1 kitüntetés

elhunyt lukács Imre/ 9.jav./
44/a feltétel: hektáronként egy tonnával több búza
45/ Lázár györgy Látogatása
46/ a tit elnökségi ülése
47/ kukoricacsutka mint vegyipari alapanyag
4#. marjai józsef fogadta az iraki küIdöttséget/10.jav/
49/ a radnóti színpad közleménye 
5%' marjai józsef Varsóba utazott 
52i*. környezetvédelem, táj oltalom 
52/ búcsú Látogatás 
53. a baseli művészeti vásár 
54/ sarlós i 7."*“. 1 ^
55/ magyar-s oviét bar tsági találkozó
56/ a mém és a Komárom megye vezetőinek tervegyeztető tárgyalása
57. nemzetközi helyzet - rádiónap lő
58/ időjárásjelentés
5</4 tervegyeztető tárgyalások
60/ jegesednek az utak
614 hirjegyzék
/mti/ - *-

Belföldi hírek

Ol

21/05 rj —40—

készült az mti belföldi főszerkesztőségében 
főszerkesztő: pásztor jános
szerkesztette: halasi györgy, ágoston László, Izsák erika

-vége-

1981o február 18.gw/rj le

bb/ 61. a belföldi főszerkesztőség híreinek jegyzéke 14 órától 
zárásig

Go-w/x

Szerkeszti a Belföldi Főszerkesztőség 
• Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel 

Kiadja az MTI / Budapest L, Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf.3. Tel.: 359-590 Telex: 22-4371
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